

INTERVIU CU PAUL CIUCI, SOLISTUL TRUPEI COMPACT:

„Cineva în România asta se simte protejat de statul român, cumva?!?”

Luna trecută s-au comemorat cinci ani de când regretatul muzician Teo Peter, basistul trupei Compact, a fost omorât într-un accident rutier, de către un pușcaș marin al armatei SUA în România, Christopher Van Goethem, aflat, în prezent, în libertate, din cauza justiției oarbe din SUA, dar și a impotenței diplomației românești. De-a lungul a 33 de ani de existență, timp în care formația clujeană a luminat sufletele iubitorilor de frumos cu cântece despre iubire, astăzi pare firească definiția „Compact înseamnă dragoste!”, dată, săptămâna trecută, pe scena clubului constănțean Phoenix, chiar de către solistul trupei, Paul Ciuci. Cei patru componenți actuali ai trupei au dedicat prima melodie din recentul lor concert la malul mării colegilor și prietenilor lor uciși de mizeria sufletească a unor semenii, Teo Peter, Emil Laghia. Așa cum lumina străbate întunericul, Compact va cânta mai departe pentru cei ce au sensibilitatea și puterea de a vibra la muzica lor sinceră. Cu accentual său plăcut ardelenesc, Paul Ciuci promite publicului de la malul mării că nu va trece anul până când trupa nu va lansa un album nou...și inedit!



chitară. Au fost tare frumoase piesele în starea lor „crudă”. Spun „aproape unplugged” pentru că Leluț va trebui să bată toba într-un fel. Ne-am gândit să ne întoarcem în urmă cu niște ani și să le cântăm așa cum le-am cântat noi prima dată: foarte direct, fără fițe, fără aranjamente sofisticate, să meargă direct la sufletul publicului! Le-am testat în vreo trei locații din țară și au avut un succes fantastic. Vreau să vă mai spun că există un nou site al trupei Compact, trupacompact.ro. Vom dezvolta și această treabă iar cei care se loghează pe forumul nostru promit că vor primi răspuns direct de la noi.

Are vreun motiv Compact-ul să aducă schimbări în linia sa muzicală?

Ni se pare o mare prostie schimbarea de stil: Eric Clapton n-o să poată niciodată să cânte hip-hop, AC/DC vor cânta până vor muri același gen. Noi nu am încercat să inventăm un stil dar, în decursul celor trei decenii de

existență, Compactul a cântat un rock melodios. Ce ar trebui să facem, să nu-l mai cântăm? Este emblema noastră, noi vom cânta în același ton dar cu alte sunete și alte instrumente, foarte moderne. Fiecare dintre noi am băgat câte 15- 20.000 euro în echipamentele noastre muzicale, ca să sune foarte bine.

Referitor la programul de cluburi, să sperăm că trupa va veni mai des la Constanța în 2010?

Până aici, în Constanța, este așa un drum greu să venim tocmai de la Baia Mare, din capătul celălalt al țării, dar noi am mai fost în Phoenix și ne-o plăcut foarte mult în clubul ăsta. Aici este un public cald, care te-ascultă și amendează dacă vreun păcălici încearcă să-l amăgească de pe scenă, îi plac lucrurile bine făcute și mai ales sincere! Să sperăm că ne vom vedea mai des!

Când va apărea noul disc?

Atunci când vom fi noi mulțumiți de el. Cel mai probabil, pe la finele acestui an, între lunile septembrie și noiembrie.

Teo Peter este prezent în fiecare concert al Compact-ului, s-a observat și la Constanța.

Nu se poate discuta de Compact fără Teo Peter, care este un simbol al acestei formații și Emil Laghia, care din nefericire, și el o pierit în împrejurări foarte dramatice. Noi îi comemorăm de fiecare dată și, așa cum s-a putut vedea și la Constanța, am început concertul cu o piesă dedicată lor. Noi nu spunem că au murit, noi cântăm pentru cei doi buni prieteni ai noștri.

Se poate simți protejat cineva de statul român după ce s-a întâmplat cu Teo Peter?

Protejat de... cine?!? Eu pot să spun altceva...: cineva în România asta se simte protejat de statul român, cumva?!?...Face destul statul român pentru cetățenii care își plătesc impozitele și dările la stat și sunt corecți? Eu cred că nu!

Codruț BURDUJAN
codrut.burdujan@telegrafonline.ro

Bob McFerrin, însoțit de un taraf din România

În cadrul celui de-al doilea concert susținut, poimăine, în România, de către Bobby McFerrin, starul va fi însoțit pe scenă de câțiva artiști autohtoni. Pe scena Sălii Palatului din capitală, locul unde se va desfășura spectacolul, americanului i se vor alătura acordeonul lui Ionică Minune, țambalul lui Cristinel Turturică și un contrabas care vor încinge atmosfera.

Ionică Minune cântă la acordeon de la vârsta de patru ani și este o legendă printre muzicanții de „tradiție” din România. Muzicienii de talia lui Oscar Peterson, Michel Petruccianni,



Richard Galliano sunt doar câțiva dintre cei cu care Ionică a cântat pe marile scene ale lumii. Nici Cristinel Turturică nu are un trecut modest: fost component în cunoscutul Taraf al Haiducilor, cântă la țambal și a colaborat cu compozitorul Gabriel Yared, câștigător al premiului Oscar pentru muzica filmului „Pacientul englez”.

Biletele la concert, cu prețuri cuprinse între 80 lei și 250 lei, pot fi achiziționate online de pe site-urile eventim.ro, bilete.ro și vreaubilet.ro, precum și din rețeaua magazinelor Germanos sau librăriile Cărturești din întreaga țară.

Codruț BURDUJAN
codrut.burdujan@telegrafonline.ro

Cu ce gânduri intră Compact în noul an?

Trupa Compact vine în 2010 cu niște schimbări, evident, în bine: un disc nou și un program de cluburi. Tot repertoriul nostru îl vom transforma să fie cântat aproape unplugged pentru că noi, la început, când am făcut aceste cântece, le-am făcut pe plajă la Costinești, la Mamaia, la mine acasă, etc. doar cu o singură

Florin Piersic a aniversat 74 de ani

Persoanele care au dorit ieri să-l sune pe Florin Piersic au fost întâmpinate de următorul mesaj: „Bună ziua. Azi am împlinit 47 de ani. Pardon, 74, mi-ar plăcea să fie așa cum am zis mai înainte. Dacă doriți să îmi vorbiți, faceți-o după ora 17:00, acum mă îndrept către Teatrul Național din Cluj, unde joc în această seară. Vă mulțumesc. Toate cele bune! Sărutări”. Cu umorul său inepuizabil și spiritul mereu tânăr, celebrul actor este unul dintre



cei mai cunoscuți artiști autohtoni din țară. În 1957 a absolvit Institutul de Artă Teatrală și Cinematografică din București. A debutat pe scena Teatrului Național din capitală la doi ani după absolvire, obținând rolul titular în „Discipolul diavolului”. Într-o carieră de peste jumătate de secol, Piersic a apărut în peste 40 de lungmetraje printre care „Aproape de soare”, „Neamul Șoimăreștilor”, „Răscoala”, „Mihai Viteazul”, „Frații Jderi”, „Cuibul salamandrelor”, „Rug și flacăra”, „Trandafirul galben” și „Fix Alert”. În repetate rânduri, numele lui Florin Piersic a apărut în presă ca potențial candidat la alegeri din partea unor partide. Actorul a meționat însă că s-a săturat de cei care își fac propagandă pe numele lui. În anii '60, acesta se casătorea cu actrița Tatiana Iekel, care i-a dăruit primul copil, pe Florin Jr. A doua soție, tot actriță, Anna Szeles, l-a făcut tată pentru a doua oară. În 1985 însă, artista a divorțat și s-a mutat în Ungaria, luându-l cu ea și pe fiul lor, Daniel. În 1993, după o relație de 7 ani, Florin Piersic s-a căsătorit cu Anna Torkiev, din Cluj.

Codruț BURDUJAN
codrut.burdujan@telegrafonline.ro

Telegraf

Redactor-șef: Mona Lisa POPA
Redactor-șef adjunct: Iuliana FLOREA
Secretar general de redacție: Marian GANEA

Șefi departamente:

Sanda ROIBU (Eveniment)
Alina CRISTEA (Social)
Cristian MARIN (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
Aurelian PĂTRUNJEI (Investigații)
Ileana VIȚALARIU (Externe)
Grațiana GHEORGHE (Cultură)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920,
0723.582.828
Fax: 0241.831.708
Web: www.telegrafonline.ro
E-mail: office@telegrafonline.ro

Agencia de Publicitate

Telegraf Advertising
Constanța, Str. Mircea cel Bătrîn, nr. 119
Telefon: 0241.488.210
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
Web: www.conpress.ro
E-mail: conpress@gmb.ro
Manager publicitate: Bogdan LENGYEL
Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța, Mangalia (Hotel Zenit).

Agencia de Publicitate NEPTUN

Bd. Mamaia, nr. 296, parter
Telefon: 0241.831.869, 0241.488.712,
0241.488.713
Fax.: 0241.831.907
Manager publicitate: Mircea TAISS

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

NOROC
CĂ ȘTII!

Premiul cel mare:
o casă canadiană,
cu suprafața
de 150 mp,
în valoare de
50.000 euro!

NTV
NEPTUN

Casa este oferită de
Kubassek Construct

Regulamentul este disponibil pe www.ntvonline.ro.

VĂ INVITĂM SĂ DESCOPERIȚI
ADEVĂRATA CASĂ CANADIANĂ ÎN SIMINOC

www.canadianvillage.ro